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Ü G Y F É L T Á J É K O Z T A T Ó 

 
A GROUPAMA Biztosító zártkörűen működő Részvénytársaság belföldi szállítmánybiztosításáról 

 
Tisztelt Leendő Ügyfelünk ! 

Engedje meg, hogy néhány szóban bemutassuk Társaságunkat és azt a biztosítást, amely az Ön érdeklődését felkeltette. 

A GROUPAMA Biztosító zártkörűen működő Részvénytársaságot 1990-ben alapította a francia GAN csoport. A Fővárosi Bíróság mint 
Cégbíróság a 01-10041540 számon jegyezte be a cégjegyzékbe. A társaság adószáma: 1057247-2-44. A Részvénytársaság székhelye 
Budapesten található, címe: 1117. Budapest, Dombóvári út 10-11. Telephely és ügyfélszolgálat: 1114 Budapest, Hamzsabégi út 37. Tel.: 
279-4000 Fax: 361-0091 

Társaságunk felügyeleti szerve a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete, címe: 1535 Budapest, 114. Pf.: 777 T.: (06-40) 203-776. 

Ez az ügyféltájékoztató, amit Ön most a kezében tart, nem helyettesíti a biztosítási Szabályzatot, pusztán az Ön teljesebb tájékoztatását 
szolgálja. 

A biztosítás, melynek részletes szabályait a Ptk. és az ennek felhatalmazása alapján készült Szabályzat tartalmazza, az Ön választása 
szerint a szállítás időtartamára (egy útra szóló biztosítás), vagy keretjelleggel köthető meg.  

A Szabályzatban szereplő biztosítási feltételeket a felek közös megegyezéssel módosíthatják. 

Az egy útra szóló biztosítás határozott tartamú, azt a felek nem mondhatják fel.  

A határozatlan tartamú keretjellegű biztosítást bármelyik fél felmondhatja, a felmondás azonban csak a biztosítási évfordulóra szólhat és 
legalább 30 nappal az évforduló napja előtt meg kell érkeznie a másik félhez. 

A szerződés kizárólag a biztosító írásbeli elfogadó nyilatkozatával, vagy a biztosítási kötvény kiállításával jöhet létre. 

A jelen biztosítást mind maga a biztosított, mind javára a szerződő megkötheti, a biztosítási kötvényt a biztosított forgatmány útján 
átruházhatja. 

A biztosító kockázatviselésének kezdete - eltérő megállapodás hiányában - az az időpont, amikor a szállítmányt szállításra kész 
állapotban, a biztosítási szerződésben megnevezett feladási helyen lévő raktárházból vagy tárolási helyéről azonnali elfuvarozás végett 
elmozdítják, de legkorábban a biztosító elfogadó nyilatkozata megtételét, vagy a biztosítási kötvény kiállítását követő nap 0 órája. 

A biztosító kockázatviselése fennáll a szokásos szállítás egész tartamára, kiterjesztve a kényszerátrakodásokra, továbbá azon tárolásokra, 
útvonaleltérésekre és szállítási késedelem idejére, amelyek a szerződő/biztosított, vagy megbízottja akarata ellenére, vagy tudta nélkül 
történtek és hatáskörén kívül esnek.  

A biztosító kockázatviselése abban az idópontban ér véget, amikor a szállítmányt a biztosítási szerződésben megnevezett rendeltetési 
helyen lévő végső raktárházba vagy tárolási helyre leszállították. 

A biztosítás díja megfizetésének idejét és módját, illetve azok esetleges módosítását a felek közösen állapítják meg. 

A biztosító a biztosítási összeget a jogalap és az összegszerűség elbírálásához szükséges utolsó irat beérkezését követő 30 napon belül 
fizeti ki devizabelföldi részére HUF-ban, egyébként pedig a kötvényben feltüntetett pénznemben. 

A biztosító bizonyos esetekben mentesül helytállási kötelezettségének teljesítése alól. Külön is felhívjuk szíves figyelmét ezek közül az 
alábbiakra: 

∗ közlési kötelezettség sérelme, 
∗ változásbejelentési kötelezettség sérelme, 
∗ kármegelőzési, -enyhítési, illetve -bejelentési kötelezettség sérelme, 
∗ rosszhiszemű túlbiztosítás, 
∗ a szerződő/biztosított, vagy megbízottja magatartásával okozati összefüggésben a jogalap, vagy az összegszerűség 

megállapításához szükséges lényeges körülmények kideríthetetlenné válása, 
∗ a biztosító visszkereseti joga érvényesítésének meghiúsítása a biztosított, vagy a kedvezményezett részéről. 

Esetleges kérdéseivel illetve panaszaival Társaságunk központjához szíveskedjék fordulni. 
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